
 

Информация об осуществлении регионального государственного экологического надзора и регионального государственного 

надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и 

муниципального характера в июле 2021 года. 
 

№ п/п Мероприятия Результаты 

 

Административные расследования и осуществление производств по делам об административных правонарушениях (дела об административных 

правонарушениях): 

1 

205 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения о сжигании отходов по 

адресу: УР, г.Ижевск, ул.Зеленая, 45 

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершен выезд по 

указанному адресу. В ходе выезда, факт сжигания отходов не подтвердился. 

Нарушений требований природоохранного законодательства не выявлено. 

2 

178 

Рассмотрено обращение, содержащее доводы 

о незаконной добычи торфа близи д.Кукуи 

Воткинского района, УР 

В ходе проведения административного расследования установить лицо, 

осуществившее добычу торфа, не представилось возможным, в связи с этим вынесено 

постановление о прекращении производства по делу об административном 

правонарушении по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ в связи с отсутствием состава 

административного правонарушения. Информация также направлена в Управление 

Росреестра для организации проверки. 

3 

145 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее доводы о размещении 

растительных отходов на территории СНТ 

«Успех» 

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершен выезд по 

указанному адресу. В ходе выезда, факт размещения растительных отходов не 

подтвердился. Нарушений требований природоохранного законодательства не 

выявлено. 

4 

206 

Рассмотрены постановления о возбуждении 

дел об административных правонарушениях, 

поступившие из прокуратуры Первомайского 

района г.Ижевска в отношении директора 

ЗАО «Фабрика художественных товаров» 

Люпа и ЗАО «Фабрика художественных 

товаров» 

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях в 

отношении директора ЗАО «Фабрика художественных товаров» Люпа и ЗАО 

«Фабрика художественных товаров» вынесены 4 постановления о назначении 

административных наказаний по ч.1 ст.8.2, ст.8.1, ст.8.15 КоАП РФ с наложением 

административных наказаний в виде 2-х штрафов на общую сумму: 13 тыс руб. и 2-х 

предупреждений. 

Вынесено 4 представления об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 



5 

229 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из прокуратуры Увинского 

района в отношении председателя СПК 

«Колхоз Ударник», по факту невнесения  в 

установленные сроки платы за негативное 

воздействие на окружающую среду 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении председателя СПК «Колхоз Ударник» Пчельникова вынесено 

постановление о назначении административного наказания по ст.8.41 КоАП РФ с 

наложением административного наказания в виде штрафа в размере: 3 тыс руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

6 

230 

 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из прокуратуры Кезского 

района в отношении директора ООО 

«Кезское предприятие коммунального 

хозяйства», по факту невнесения  в 

установленные сроки платы за негативное 

воздействие на окружающую среду 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении директора ООО «Кезское предприятие коммунального хозяйства» Ильина 

вынесено постановление о назначении административного наказания по ст.8.41 КоАП 

РФ с наложением административного наказания в виде штрафа в размере: 3 тыс руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

7 

197 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившие из прокуратуры Можгинского 

района по ст.8.1 КоАП РФ в отношении 

заведующей МБДОУ «Детский сад №9» 

г.Можги УР  

 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении заведующей МБДОУ «Детский сад №9» г.Можги УР Корепановой 

вынесено постановление о назначении административного наказания по ст.8.1 КоАП 

РФ с наложением административного наказания в виде предупреждения. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

8 

198 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившие из прокуратуры Можгинского 

района по ст.8.1 КоАП РФ в отношении 

заведующей МБДОУ «Детский сад №19» 

г.Можги УР  

 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении заведующей МБДОУ «Детский сад №19» г.Можги УР Копысовой 

вынесено постановление о назначении административного наказания по ст.8.1 КоАП 

РФ с наложением административного наказания в виде предупреждения. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

9 

200 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившие из прокуратуры Якшур-

Бодьинского района по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ в 

отношении ИП Ахметшиной 

 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении ИП Ахметшиной вынесено постановление о назначении 

административного наказания по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ с наложением 

административного наказания в виде штрафа в размере  30 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 



10 

218 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившие из прокуратуры Якшур-

Бодьинского района по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ в 

отношении ИП Туйматова 

 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении ИП Туйматова вынесено постановление о назначении административного 

наказания по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде 

штрафа в размере  30 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

11 

220 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившие из прокуратуры Якшур-

Бодьинского района по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ в 

отношении ИП Хлебниковой 

 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении ИП Хлебниковой вынесено постановление о назначении 

административного наказания по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ с наложением 

административного наказания в виде штрафа в размере  30 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

12 

217 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившие из прокуратуры Якшур-

Бодьинского района по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ в 

отношении ИП Веретенникова 

 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении ИП Веретенникова вынесено постановление о назначении 

административного наказания по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ с наложением 

административного наказания в виде штрафа в размере  30 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

13 

219 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившие из прокуратуры Якшур-

Бодьинского района по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ в 

отношении ИП Мохова 

 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении ИП Мохова вынесено постановление о назначении административного 

наказания по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде 

штрафа в размере  30 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

14 

201 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившие из прокуратуры Якшур-

Бодьинского района по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ в 

отношении ИП Матросова 

 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении ИП Матросова вынесено постановление о назначении административного 

наказания по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде 

штрафа в размере  30 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

15 

232 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из прокуратуры  Устиновского  

района г.Ижевска УР, в отношении директора 

ООО «Промкабель»  

В результате рассмотрения дела в отношении директора ООО «Промкабель» Шадрина 

вынесено  постановление об административном правонарушении по ст.8.5 КоАП РФ с 

наложением административного наказания в виде  штрафа в размере 3,0 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 



 

16 

242 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее доводы о сливе 

канализационных стоков на почву, по адресу: 

УР, Каракулинский район, дер.Арзамасцево, 

ул.60 лет ВЛКСМ, 7 

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершен выезд по 

указанному адресу. В ходе выезда, факт слива канализационных стоков не 

подтвердился. Нарушений требований природоохранного законодательства не 

выявлено. 

17 

241 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее доводы о накоплении отходов 

производства и потребления на почве вблизи 

д.1 ул.Труда, с.Каракулино, УР 

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершен выезд по 

указанному адресу. В ходе выезда на указанной территории были  выявлены навалы 

отходов. Установить лиц, осуществивших сброс отходов на почву, не представилось 

возможным. Требование о необходимости проведения мероприятий по ликвидации 

несанкционированной свалки направлено в Администрацию МО «Каракулинский 

район» и региональному оператору по обращению с ТКО- ООО «Спецавтохозяйство». 

18 

250 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее доводы о размещении отходов 

оконных рам и стекла на почве вблизи 

д.Банное Завьяловского района, УР 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 

ст.8.2 КоАП РФ в отношении ООО «ИСТФУД». Материалы дела направлены в 

судебный участок №5 Устиновского района г.Ижевска УР для принятия решения. 

19 

194 

Рассмотрены материалы проверки ОП 

«Ярское» МО МВД России «Глазовский», 

содержащие доводы об осуществлении 

плавания на маломерном судне, и ловли 

рыбы в запрещенный период, составленные в 

отношении гр.Злобина 

В результате рассмотрения материалов проверки в отношении гр.Злобина составлен 

протокол об административном правонарушении по ч.2 ст.6 Закона УР №57-РЗ. 

Материалы дела направлены на рассмотрение в судебный участок №1 г.Глазова УР, 

для принятия решения. 

 

20 

193 

Рассмотрены материалы проверки ОП 

«Ярское» ММО МВД России «Глазовский», 

содержащие доводы об осуществлении 

плавания на маломерном судне, и ловли 

рыбы в запрещенный период, составленные в 

отношении гр.Кондратьева 

В результате рассмотрения материалов проверки в отношении гр. Кондратьева 

составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст.6 Закона УР №57-

РЗ. Материалы дела направлены на рассмотрение в судебный участок Ярского района 

УР, для принятия решения. 

 



21 

207 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее доводы о сбросе сточных вод на 

почву вдоль трамвайных путей- между 

остановкой ул.Тимирязева и остановкой 

Покровская церковь, г.Ижевск, УР 

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершен выезд по 

указанному адресу. В ходе выезда, факт сброса сточных вод не подтвердился. 

Нарушений требований природоохранного законодательства не выявлено. 

22 

221 

Рассмотрены постановления о возбуждении 

дел об административных правонарушениях, 

поступившие из прокуратуры 

Каракулинского района в отношении ИП 

Парфенова 

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях в 

отношении ИП Парфенова вынесены 2 постановления о назначении 

административных наказаний по ст.7.6 КоАП РФ с наложением административных 

наказаний в виде 2-х штрафов на общую сумму: 20 тыс руб. 

Вынесено 2 представления об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

23 

208 

Рассмотрено коллективное обращение, 

поступившее через Региональную 

общественную приемную Председателя 

Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А.Медведева 

содержащее доводы о нарушении условий 

лицензии при добыче ПГС с берега р.Кама в 

с.Каракулино, УР 

В ходе проведения административного расследования фактов нарушения условий, 

предусмотренных лицензией на пользование недрами не установлено,  в связи с этим 

вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном 

правонарушении по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ в связи с отсутствием состава 

административного правонарушения. 

24 

251 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  об осуществлении 

выбросов загрязняющих веществ в 

атмосферный воздух предприятием ООО 

«Дриада» 

Проведено административное расследование, в ходе которого возбуждено дело об 

административном правонарушении по ст.8.1 КоАП РФ в отношении ООО «Дриада». 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении вынесено 

постановление о назначении административного наказания по ст.8.1 КоАП РФ с 

наложением штрафа в размере: 20 тыс руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

25 

237 

Выявлено административное 

правонарушение в отношении ООО 

«Теплоцентр» в связи с истечением срока 

добровольной уплаты штрафа. 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 

ст.20.25 КоАП РФ. Материалы дела направлены в судебный участок №1 

Сарапульского района УР, для принятия решения. 

26 

210 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из Воткинской межрайонной 

прокуратуры УР, в отношении председателя 

СНТ «Строитель» Киршиной 

В результате рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении 

председателя СНТ «Строитель» Красноперова вынесено  постановление по ч.1 ст.7.3 

КоАП РФ с наложением административного наказания в виде  штрафа в размере 30 

тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 



 совершению административного правонарушения. 

27 

211 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из Воткинской межрайонной 

прокуратуры УР, в отношении председателя 

СНТ «Строитель»  

 

В результате рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении 

председателя СНТ «Строитель» Красноперова вынесено  постановление по ч.2 ст.7.3 

КоАП РФ с наложением административного наказания в виде  штрафа в размере 20 

тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

28 

209 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  об осуществлении 

выбросов загрязняющих веществ в 

атмосферный воздух ИП Фишовым по 

адресу: УР, д.Старый Постол, ул.Клубная, 9 

Возбуждено дело об административном правонарушении по ст.8.46 КоАП РФ в 

отношении ИП Фишова. По результатам рассмотрения дел об административных 

правонарушениях вынесены: постановление о назначении административного 

наказания по ст.8.46 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде 

предупреждения, и постановление о прекращении производства по делу об 

административном правонарушении по ст.8.1 КоАП РФ в связи с отсутствием состава 

административного правонарушения.. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

 

29 

123 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  о сбросе 

канализационных сточных вод на почву, по 

адресу: УР, с.Алнаши, ул.Кленовая, 5 

Проведено административное расследование, в ходе которого возбуждено дело об 

административном правонарушении по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ в отношении гр.Петрова. 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении вынесено 

постановление о назначении административного наказания по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ с 

наложением административного наказания в виде штрафа в размере: 1 тыс руб. 

30 

166, 167 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  о захламлении 

береговой полосы  отходами производства и 

потребления, и незаконного строительства 

пирса в акватории Пудемского пруда в 

с.Пудем Ярского райна, УР 

Проведено административное расследование, в ходе которого возбуждены дела об 

административных правонарушениях по ч.1 ст.8.2 и ст.7.6 КоАП РФ в отношении 

гр.Щевелева. По результатам рассмотрения дел об административных 

правонарушениях вынесены 2 постановления о назначении административных 

наказаний по ч.1 ст.8.2 и ст.7.6 КоАП с наложением административных наказаний в 

виде 2-х штрафов на общую сумму: 2 тыс.руб. 

Материалы административного дела направлены в прокуратуру Ярского района для 

принятия мер прокурорского реагирования. 



31 

245 

Рассмотрены материалы проверки МО МВД 

России «Кизнерский» содержащие доводы о 

незаконной добыче ОПИ вблизи кладбища в 

п.Кизнер, УР 

Проведено административное расследование, в ходе которого возбуждено дело об 

административном правонарушении по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ в отношении 

гр.Медведева. По результатам рассмотрения дела об административном 

правонарушении вынесено постановление о назначении административного наказания 

по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде штрафа в 

размере: 3 тыс руб. 

32 

254 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из прокуратуры Устиновского 

района г.Ижевска УР, в отношении директора 

ООО «ВКТ»  

 

В результате рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении 

директора ООО «ВКТ» Крыловой вынесено  постановление по ст.8.41 КоАП РФ с 

наложением административного наказания в виде  штрафа в размере 3 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

33 

212 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  о сбросе сточных вод 

из ливневой канализации р.Чемошурка  

вблизи д.49А по ул.Союзная г.Ижевск, УР 

В ходе проведения административного расследования установить субъект 

административного правонарушения не представилось возможным,  в связи с этим 

вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном 

правонарушении по ч.4 ст. 8.13 КоАП РФ в связи с отсутствием состава 

административного правонарушения. 

Материалы административного расследования направлены в прокуратуру 

Устиновского района для принятия мер прокурорского реагирования. 

34 

256 

Рассмотрена служебная записка  с доводами о 

сбросе и накоплении СПК «Оркино» отходов 

животноводства на почве в Алнашском 

районе, УР 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ст.17.7 

КоАП РФ. Материалы дела направлены в Можгинский районный суд УР, для 

принятия решения. 

35 

227 

Рассмотрены материалы дела, поступившие 

из ПП «Красногорский» МО МВД «России» 

«Игринский», содержащие сведения о 

незаконной добыче песка вблизи д.Кулемино 

Красногорского района 

В результате рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении 

гр.Невоструева вынесено  постановление по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ с наложением 

административного наказания в виде  штрафа в размере 3 тыс.руб. 

 

36 

252 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из прокуратуры Якшур-

Бодьинского района УР, в отношении 

директора ООО «МТС «Агропартнер-1»  

 

В результате рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении 

директора ООО «МТС «Агропартнер-1» Шкляева вынесено  постановление по ч.1 

ст.8.2 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде  штрафа в размере 

10 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 



37 

247 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  о сбросе 

канализационных сточных вод в р.Быдвайка 

Завьяловского района, УР 

В ходе проведения административного расследования установить субъект 

административного правонарушения не представилось возможным,  в связи с этим 

вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном 

правонарушении по ч.4 ст. 8.13 КоАП РФ в связи с отсутствием состава 

административного правонарушения. Информация о принятии мер по недопущению 

загрязнения окружающей среды направлены в Прокуратуру Завьяловского района. 

38 

213 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  о сбросе отходов 

животноводства на почве  в СНТ «Любитель 

Глазовского района, УР 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по  ч.1 

ст.8.2.3 КоАП РФ в отношении гр.Вовк. По результатам рассмотрения дела об 

административном правонарушении вынесено  постановление о назначении 

административного наказания по ч.1 ст.8.2.3 КоАП РФ с наложением 

административного наказания в виде штрафа в размере: 2 тыс.руб. 

39 

259 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  о сбросе отходов 

животноводства на почве  в д.Иж-Бобья, 

Граховский район, УР 

В ходе проведения административного расследования возбуждено дело об 

административном правонарушении по  ч.1 ст.8.2.3 КоАП РФ в отношении 

гр.Колесова. По результатам рассмотрения дела об административном 

правонарушении вынесено  постановление о назначении административного наказания 

по ч.1 ст.8.2.3 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде штрафа в 

размере: 2 тыс.руб. 

40 

248 

 

 

Выявлено административное 

правонарушение в отношении гр.Баязитовой 

в связи с истечением срока добровольной 

уплаты штрафа. 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 

ст.20.25 КоАП РФ. Материалы дела направлены в судебный участок Кизнерского 

района УР, для принятия решения. 

41 

293 

Рассмотрено обращение, поступившее из 

Удмуртской природоохранной межрайонной 

прокуратуры, содержащее доводы о сбросе 

отходов животноводства на почву 

гр.Уразаевым 

В ходе проведения административного расследования возбуждено дело об 

административном правонарушении по  ч.1 ст.8.2.3 КоАП РФ в отношении 

гр.Уразаева. По результатам рассмотрения дела об административном 

правонарушении вынесено  постановление о назначении административного наказания 

по ч.1 ст.8.2.3 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде штрафа в 

размере: 2 тыс.руб. 

42 

254 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из прокуратуры Якшур-

Бодьинского района УР, в отношении 

директора ООО «Вентиляция, 

Кондиционирование, Теплоснабжение»  

 

В результате рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении 

директора ООО «Вентиляция, Кондиционирование, Теплоснабжение» Крыловой 

 вынесено  постановление по ст.8.41 КоАП РФ с наложением административного 

наказания в виде  штрафа в размере 3 тыс.руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 



 


